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PLOIschool 

Πρωτοποριακή υπηρεσία γεωπληροφόρησης τώρα στη διάθεσή σας! 

 

Η διαδικασία της µετακίνησης αποτελεί υπόθεση σωστής οργάνωσης, διαχείρισης και 
αποτύπωσης όλων των δροµολογίων. Η µετακίνηση των παιδιών από και προς το σχολείο 
δεν αποτελεί πια το µόνιµο άγχος των γονιών. Όλα αυτά µε τη βοήθεια της υπηρεσίας 
PLOIschool  που εκµεταλλεύεται την πλατφόρµα χαρτών υποστρώµατος ΠΛΟΗΓΟΥ 
(σχετικά http://ploischool.ploigos.gr:10080). Η PLOIschool  απευθύνεται σε εκπαιδευτήρια 
που χρησιµοποιούν στόλο οχηµάτων για µετακίνηση των µαθητών τους. 

Με γνώµονα την εξυπηρέτηση µαθητών και γονιών, η υπηρεσία PLOIschool προσφέρει 
οφέλη και πλεονεκτήµατα µε χαµηλό κόστος αλλά το κυριότερο, προσαρµοσµένες στις 
ανάγκες του εκπαιδευτηρίου.   

 

Εικόνα 1 Κεντρική οθόνη της υπηρεσίας – Αποτύπωση δροµολογίου στο χάρτη 

Συγκεκριµένα: 

• Αναπαράσταση των δροµολογίων των σχολικών λεωφορείων και των σχετικών 
στάσεων µε αναλυτικά στοιχεία για την κάθε µία. 

• Φιλικές για το σχολείο, υπηρεσίες εύρεσης και διαχείρισης στάσεων και 
δροµολογίων. 

• Απεικόνιση των µαθητών στο χάρτη και αντιστοίχησή τους µε δροµολόγιο καθώς 
και µε την πιο κοντινή στάση. 
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• Αναλυτική αναζήτηση για την εύρεση κοντινότερης στάσης, εύρεση µαθητή σε 
δροµολόγιο και εύρεση οδηγού / συνοδηγού. 

• ∆ιαχείριση δροµολογίων, έναρξη νέου, καθορισµός στάσεων, µαθητών, συνοδών 
και οδηγών ανά δροµολόγιο 

• Εκτύπωση αναφορών δροµολογίων ώστε να κρατάτε ενήµερους οδηγούς και 
γονείς για τα καθηµερινά δροµολόγια. 

• ∆ιάθεση υπηρεσιών στο ∆ιαδίκτυο προς γονείς και µαθητές. 

Αν µέληµά σας είναι η παροχή χρηστικών υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών και στόχος 
η εξυπηρέτηση και διευκόλυνση των γονιών και των µαθητών, επισκεφθείτε τη διεύθυνση 
http://ploischool.ploigos.gr:10080 όπου έχει υλοποιηθεί σενάριο επίδειξης της υπηρεσίας 
µε υποθετικό σχολείο στο κέντρο της Αθήνας και τρία εικονικά δροµολόγια. 

Προηγµένη Υπηρεσία PLOIschool (PLOIschool - GPS)  

Η υπηρεσία PLOIschool-GPS αποτελεί επέκταση της υπηρεσίας PLOIschool και 
περιλαµβάνει την εγκατάσταση µηχανισµού GPS στα σχολικά λεωφορεία ο οποίος θα 
στέλνει σήµατα εντοπισµού υποδεικνύοντας-αποτυπώνοντας τη θέση του λεωφορείου στο 
χάρτη ανά πάσα στιγµή.  

Με αυτή τη δυνατότητα, για παράδειγµα ο γονέας θα µπορεί να είναι ενήµερος ανά πάσα 
στιγµή για τη θέση του λεωφορείου και για το πόσο κοντά είναι στη στάση που τον 
ενδιαφέρει, ενώ το σχολείο θα µπορεί να παρακολουθεί τυχόν αλλαγές στη διαδροµή του 
σχολικού, καθυστερήσεις, προβλήµατα, κλπ.   
Επίσης, είναι δυνατή η αυτόµατη επεξεργασία των σηµάτων εντοπισµού για τα λεωφορεία 
και η αποστολή ειδοποιητηρίου (SMS) όταν κάποιο λεωφορείο είναι κοντά σε στάση 
ενδιαφέροντος (στάση για την οποία ένας γονιός θέλει να λαµβάνει ειδοποίηση ότι το 
λεωφορείο είναι κοντά). 

Ένας ακόµη λόγος για να σας πείσουν τα παραπάνω είναι η συνάντησή µας και η 
διαπίστωση ότι η είσοδος της τεχνολογίας στο σχολείο εισάγει νέα µαθησιακά µέσα και 
εργαλεία για τους σύγχρονους εκπαιδευτικούς. Συνεργασία, οµαδικότητα και εµπιστοσύνη 
το τρίπτυχο επικοινωνίας µεταξύ µας …  

 

ΚΑΛΗ ΠΛΟΗΓΗΣΗ! 
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